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ATA DE REUNIÃO 

                                                                                                                                                                                                                                                          

Empresa: ENERGISA SERGIPE 

Data da Reunião: 20/04/2022 

Motivo da Reunião: 5ª Reunião Ordinária do Conselho de Consumidores da Energisa Sergipe 

 

 

PARTICIPANTES (NOME / CLASSE / TÍTULO) 
 
Robinson Barroso Soares Residencial Vice-presidente - Remota 

Carlos Alberto Teixeira Lyra Comercial Conselheiro Titular - Presencial 

Gleide Selma Santos Comercial Conselheiro Suplente - Remota 

Celso Hiroshi Hayasi                     Industrial Conselheiro Titular - Remota 

Domingos Luiz Silva de Lima       Industrial Conselheiro Suplente - Remota 

Celio Pereira Dantas Rural Conselheiro Titular - Remota 

Wellington Aranha Junior Energisa Secretário Executivo - Presencial  

Luanda A. Gois Santos Rodrigues Energisa Secretária Exec Suplente - Presencial 

 

PAUTA DA REUNIÃO:  

Momento Vida 

Encontro dos Conselheiros – 28 e 29/04 

Reajuste Tarifário 

Recadastramento Rural  

O que ocorrer 

 

 
DISCUSSÃO DA PAUTA 

 

Iniciada a reunião com o Momento Vida: Wellington comentou sobre os cuidados que 

devemos ter ao dirigirmos com chuva, como também a importância de realização das 

manutenções preventivas nos veículos. 

Sr. Hiro informou sobre um poste que está com cabos expostos. Enviar equipe ao local 

para verificar se estão energizados. 

Os Conselheiros comentaram sobre o evento que ocorrerá nos dias 28 e 29/04, e que os 

conselheiros de Sergipe não tiveram conhecimento prévio e não puderam contribuir com o 
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evento, como também a falta de outras informações relacionadas ao encontro, vem 

impactando na tomada de decisões dos Conselheiros. 

O Conselheiros, participantes da reunião de hoje, solicitaram uma reunião extraordinária 

para decidir as alterações na formação do atual Conselho de Consumidores.  

Os secretários informaram que também não tiveram conhecimento prévio do evento, mas 

que estão providenciando a estrutura física para ocorrer o evento. Em relação a 

programação do evento, ainda foi dito que o Presidente do Conselho estaria realizando e 

informando. 

O Presidente solicitou dos secretários a contratação da consultoria GESEL, na pessoa do 

Prof. Rubens, para que possa participar e palestrar no referido evento. Todavia, quando 

da ciência aos demais conselheiros, questionaram por que o tema não foi trazido e 

discutido em reunião para deliberação. Sendo assim, informaram que a contratação 

poderá até ocorrer, porém, com ressalvar e sem o aval dos demais conselheiros.  

Incluir na programação que o almoço e jantar serão servidos no local de evento, inclusive 

com o Happy Hour no dia 28/04/22. 

Os conselheiros devido à proximidade do evento, e sem comunicação prévia, não poderão 

contribuir com à programação do evento. Wellington reforçou sobre a importância da 

presença dos conselheiros no evento. 

Foi comentado ainda sobre o reajuste tarifário que entrará em vigor a partir de 22/04 

para os consumidores da Energisa Sergipe. O reajuste anual da tarifa é definido pela 

agência reguladora, tendo como base o contrato com a concessionária. Do total do 

reajuste aprovado (efeito médio de 16,24%), a parte que cabe à Energisa Sergipe responde 

por 4,71%, devido aos investimentos e custos operacionais. Alguns fatores contribuíram 

com o aumento, tais como a crise hídrica, aumento de combustíveis, encargo que compõe 

a tarifa de todas as distribuidoras do país. Ressaltado que cabe a Energisa Sergipe apenas 

4,71% do reajuste tarifário. 

Sr. Hiro questionou se AGRASE tem conhecimento dos fatos que contribuem com o ajuste.  
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Os Conselheiros solicitaram que seja encaminhado o convite a AGRESE para que participe 

do evento que ocorrerá nos dias 28 e 29/04, assim como aos novos candidatos à nova 

gestão do Conselho de Consumidores. 

Luanda comentou sobre o Recadastramento Rural que teve início em 2021, e que temos 

até 2023 para conclusão. Foi solicitado o apoio do Conselho em divulgar a necessidade do 

recadastramento pelos consumidores rurais para manutenção do benefício tarifário.  

Foi sugerido divulgação nas emissoras de rádio dos interiores, e envio do folder no grupo 

do WhatsApp para maior divulgação. 

Sem mais, Wellington encerrou a reunião. 

Registro da Reunião de Conselho de Conselheiros da Energisa Sergipe  

 

(X) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação dos 
mesmos, será considerada aprovada. 

 

Ata redigida por: Luanda A. Gois Santos Rodrigues 

 


